Задание по теме: «Решение уравнений», составление фигуры «Танграм».
Инструкция: необходимо решить все предложенные уравнения, при решении уравнений получается набор уравнений с одинаковыми ответами. Номера уравнений – стороны танов, которые должны соединиться. Все таны должны быть задействованы. Нельзя накладывать их друг на друга.

Вариант 1.
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Задание по теме: «Решение уравнений», составление фигуры «Танграм».

Инструкция: необходимо решить все предложенные уравнения, при решении уравнений получается набор уравнений с одинаковыми ответами. Номера уравнений – стороны танов, которые должны соединиться. Все таны должны быть задействованы. Нельзя накладывать их друг на друга.

Вариант 2.
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Задание по теме: «Решение уравнений», составление фигуры «Танграм».

Инструкция: необходимо решить все предложенные уравнения, при решении уравнений получается набор уравнений с одинаковыми ответами. Номера уравнений – стороны танов, которые должны соединиться. Все таны должны быть задействованы. Нельзя накладывать их друг на друга.

Вариант 3.
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Вариант 4.
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Задание по теме: «Решение уравнений», составление фигуры «Танграм».

Инструкция: необходимо решить все предложенные уравнения, при решении уравнений получается набор уравнений с одинаковыми ответами. Номера уравнений – стороны танов, которые должны соединиться. Все таны должны быть задействованы. Нельзя накладывать их друг на друга.

Вариант 5.
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Задание по теме: «Решение уравнений», составление фигуры «Танграм».
Инструкция: необходимо решить все предложенные уравнения, при решении уравнений получается набор уравнений с одинаковыми ответами. Номера уравнений – стороны танов, которые должны соединиться. Все таны должны быть задействованы. Нельзя накладывать их друг на друга.
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	Вариант 4 «РАКЕТА».

	1) – 4;

2) 
[image: image139.wmf]4

1

;

3) 10;

4) 11;

5) – 4;

6) – 9;

7) – 27;

8) 
[image: image140.wmf]1

-

;


	9) 1,9;

10) – 1;

11) – 0,7;

12) 11;

13) корней нет;

14) 0;

15) – 27;

16) – 9;

17) 
[image: image141.wmf]3

1

-

;


	18) 3;

19) 
[image: image142.wmf]11

1

;

20) – 1;

21) – 28;

22) 3;

23) 
[image: image143.wmf]7

6

.



	Вариант 3 «СВЕЧА».

	1) 36;

2) 0;

3) 0,25;

4) – 6;

5) 0,25;

6) 300;

7) 0,5;

8) – 1;

9) – 7;


	10) 0,25;

11) – 1;

12) – 14;

13) 2,5;

14) корней нет;

15) 
[image: image144.wmf]95

9

;

16) – 4;

17) – 13;


	18) 0;

19) 
[image: image145.wmf]2

1

3

;

20) 
[image: image146.wmf]3

1

-

;

21) – 0,5;

22) – 7;

23) – 23.



	Вариант 1 «КОШКА».


	1) 
[image: image147.wmf]8

1

-

;

2) – 43;

3) 0;

4) 7;

5) корней нет;

6) – 7;

7) – 1; 

8) 2;


	9) 1;

10) 2;

11) 12;

12) – 5;

13) 
[image: image148.wmf]13

2

1

;

14) – 0,5;

15) – 89;

16) – 1,8;


	17) 
[image: image149.wmf]7

1

1

-

;

18) 0;

19) корней нет;

20) 11;

21) 12;

22) 0,4;

23) – 13.



	Вариант 2  «ЗАЯЦ».


	1) 1,5;

2) – 4,1;

3) – 2;

4) 2;

5) – 6,5;

6) – 21,7;

7) 0,5;

8) – 2;


	9) – 3;

10) – 3;

11) 2;

12) – 5,2;

13) корней нет;

14) – 0, 25;

15) 4;

16) – 15,8;
17) 2;


	18) 
[image: image150.wmf]60

1

-

;

19) – 1;

20) – 7;

21) 0,5;

22) – 9;

23) – 13.



	Вариант 5

«ЁЛКА»
	1) 10;
2) любое число;

3) 
[image: image151.wmf]4

3

;

4) – 6;

5) 10;

6) – 1;

7) 
[image: image152.wmf]2

1

-

;

8) 0;
	9) – 6;
10) 0;

11) – 5;

12) – 7;

13) – 5;

14) 
[image: image153.wmf]23

26

-

;

15) 2;

16) – 5,2;

17) корней нет


	18) 5;
19) – 1,5;

20) 3;

21) – 1;

22) 3;

23) – 2.

	Вариант 6

«ЛОШАДКА»
	1) 3;
2) – 2;

3) 61;

4) корней нет;

5) 3;

6) 5;

7) 0,5;

8) 0;
	9) 4;
10) 0,5;

11) 36;

12) 3;

13) 1,2;

14) 1,9;

15) 1;

16) 4;

17) – 1;
	18) 36;
19) 
[image: image154.wmf]4

1

-

;

20) 2;

21) 74,6;

22) 2;

23) любое число.
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